

# 2590元一件的羽绒服里竟没有羽绒？

## “法国鳄鱼”：向消费者道歉、退货、3倍赔偿

10月25日，北京的消费者李先生称，其国际知名品牌“法国鳄鱼”LACOSTE的官方微信小程序旗舰店花了2590元（标价2790元，实际购物金额为2590元）购买了一件羽绒服，但收到的衣服却没有任何羽绒材质。他向对方客服反映此事，但对方只让他退货。

标注是“羽绒服”  
材质实际为100%聚酯纤维

据李先生介绍，因为考虑到北京天气即将变冷，他考虑购入一件羽绒服。10月22日，他在“法国鳄鱼”LACOSTE微信小程序品牌旗舰店中看中了一件价值2790元的“LACOSTE男装22秋季新款宽松百搭羽绒服”。

不久后，李先生就收到了货物，但李先生查看衣服的标签后发现，这款衣服没有任何地方体现了它是羽绒服，衣服上的标签信息显示其使用的材料是100%纤维。根据李先生提供的衣服标签信息，衣物的面料、里料和填充物均为100%的聚酯纤维。

“明明使用的是纤维材料，但他们宣传是

羽绒服。”李先生说，他认为自己受骗了。之后向该店客服反映，但对方并不认为这种行为有何不妥。李先生同时表示，在其与对方客服进行沟通之后，对方店铺将相关产品页面信息“悄悄”进行了修改，“羽绒服”相关信息被修改成“LACOSTE男装22秋季新款宽松百搭外套男”。

LACOSTE回应表示  
向消费者道歉、退货、3倍赔偿

公开资料显示，LACOSTE创始于1933年，是一家法国品牌，目前在中国有415家门店。10月26日，LACOSTE品牌中国区相关负责人回应表示，已向李先生道歉，接受退货退款申请，并将于双方和解协议签署之日起5个

工作日内，作出3倍货款补偿。

同日，LACOSTE品牌中国区相关负责人发出针对此事的声明。该公司在声明中称，对于在报道中陈述的主要问题“购买页面上明明标注的是羽绒服，但收到的衣服材质却是100%聚酯纤维”，经内部的沟通反馈，此事件中的问题主要体现在：该消费者在微信小程序购买的产品，其水洗标和产品介绍中均应显示填充材质为100%涤纶。在小程序商品上货撰写标题和产品描述过程中，由于相关职能工作人员的疏忽，未完全按照品牌标准化商品上新流程操作（即需水洗标、商品描述、标题核对一致），导致标题中出现了与实际填充物不符合的“羽绒服”相关描述。

据《潇湘晨报》报道

律师  
说法

商家涉嫌  
虚假宣传

湖南睿邦律师事务所执行主任刘明表示，如果消费者反映情况属实，商家在页面上标注的是羽绒服，但消费者实际收到的产品不符合羽绒服的产品标准，那么这种情况涉嫌虚假宣传。

商家的这种行为还涉嫌违反我国的产品质量法，同时，侵犯了消费者的知情权，违反消费者权益保护法，消费者可以向市场监督管理部门和消费者权益保护部门进行反馈和投诉。

针对此事，有网友发表评论表示，LACOSTE虚假宣传无异于自砸招牌。评论称，对于涉事运营主体“挂羊头卖狗肉”的弄虚作假行为，不能仅仅止步于退货了事。不管是约谈还是处罚，只有让虚假宣传的企业付出应有的代价，才能进一步倒逼企业诚信经营。



## 俄罗斯举行战略威慑力量训练

### 指责乌克兰准备用“脏弹”发动恐袭

据克里姆林宫网站当地时间26日消息，俄军当天举行了战略威慑力量训练并完成全部训练任务。俄总统新闻秘书佩斯科夫26日表示，俄方已掌握乌方准备用“脏弹”发动恐怖袭击的信息。乌克兰外长库列巴25日表示，期待即将抵乌的国际原子能机构专家证实乌不存在所谓“脏弹”和相关研发计划。



联合体成员国的安全”。

俄方指责乌方  
想用“脏弹”发动恐怖袭击

俄总统新闻秘书佩斯科夫26日表示，俄方已掌握乌方准备用“脏弹”发动恐怖袭击的信息。俄罗斯将采取有力措施，引起国际社会对乌克兰使用“脏弹”所构成威胁的关注。

俄武装力量总参谋长兼国防部第一副部长格拉西莫夫当天同美军参谋长联席会议主席米利、英国国防参谋长拉达金通话，讨论乌克兰可能使用“脏弹”问题。俄外长拉夫罗夫同日表示，有关乌克兰可能使用“脏弹”的问题将于近日在联合国安理会上讨论。

国际原子能机构总干事格罗西发布声明说，该机构已了解俄方此前有关乌克兰两处“核地点”存在可疑活动的表态。他表示，乌方这两处“核地点”都处于国际原子能机构的保障监督之下，定期接受该机构专家的检查。

综合新华社、中央电视台报道

造成至少15人死亡

## 极端组织“伊斯兰国”在伊朗宗教场所发动袭击

据新华社电 据伊朗媒体报道，该国南部法尔斯省一处宗教场所当地时间26日发生袭击事件，造成至少15人死亡，另有至少40人受伤。

据伊朗新闻电视台报道，当地时间17时45分左右，一名枪手在法尔斯省设拉子市一处什叶派宗教场所内向人群开枪。法尔斯省省长办公室消息说，袭击已造成15人死亡。伊朗伊斯兰共和国通讯社报道说，袭击的遇害者中包括两名儿童和一名妇女。

另据法尔斯省警方消息，枪手已被安全官员逮捕。隶属伊朗最高国家安全委员会的光明通讯社报道说，发动袭击的武装分子是一名外国人。



极端组织“伊斯兰国”已宣布制造了此次袭击。伊朗总统莱希要求伊朗安全和执法机构对肇事者作出回应。

从62岁延至65岁

## 马克龙推行养老金改革 退休年龄欲延长3年

据中央电视台报道 法国总统马克龙当地时间26日表示，要推进养老金改革，最终将退休年龄延长3年至65岁，让年轻一代工作时间更长。此前，马克龙在首个总统任期内拟改革养老金制度，曾引发全国范围的罢工和抗议。

据美联社报道，马克龙当天在接受法国第二电视台采访时表示，这些变化将于明年开始实施。马克龙称，到2031年，领取养老金的最低退休年龄将从现在的62岁逐步

提高到65岁。不过，马克龙表示，他愿意与法国工会讨论退休年龄，必要时作出修订。然而，大多数反对党和工会都反对马克龙的养老金改革措施。马克龙发表上述言论之前，他的中间派执政联盟今年6月失去了议会多数席位，这使得他的政府在议会下院通过法律变得更加困难。

按规定，所有法国工人都能领到国家养老金。马克龙说，不实施改革将意味着政府需要减少养老金规模。

链接

“脏弹”是个什么弹？

“脏弹”是一种含有放射性物质的常规爆炸装置。不同于核弹，使用“脏弹”的目的通常不是为了将城市夷为平地，而是要散播有害物质，正因如此，“脏弹”的炸药含量通常不高。

专家指出，“脏弹”爆炸后，受影响地区的居民大多数能及时逃脱，因此“脏弹”对人类健康的直接影响有限。但由于潜在的辐射威胁，人类将被迫放弃受影响的城市，进而产生的经济损失是巨大的。倘若一枚含有9克放射性物质钴60和5公斤炸药的“脏弹”在纽约爆炸，这座城市将在此后长达数十年时间里不宜居住。